3. TpaHCHOPTHPOBKA U XpaHEHHUE

3.1 Tpa"cnopTHUPOBAaTh yIIAKOBAHHBIE U3TEJIUSI MOKHO BCEMU BUOAMU KPBHITHIX
TPAHCIIOPTHHIX CPEACTB (aBTOMOOUIBLHEIM, JKEJIE3HOOPOKHEIM, PEUHBIM, aBUAITHOHHBIM
¥ OIp.) B COOTBETCTBUU C OEH-CTBYIOIINMY HA HAHHOM BHIE TPAHCIOPTA IIPaBUIaMU
IIepeBO30K.

3.2 TpaHCIIOPTHUPOBaHUE U3OENTUHM B YaCTU BO3IEMCTBUSA KIIUMAaTUIECKUX PaKTOPOB
BHEIIIHEN cpefsl II0 rpyie yciaoBuil xpaneHus 6 (O2K3) mo 'OCT 15150 B wactu
BO3OEUCTBUS MeXaHUYeCKUX HaKTOPOB II0 TPYIIE YCIOBUM TpaHcHopTupoBauus C 1mo
T'OCT 23216.

3.3 XpaHeHue U3OEeNUM B YaCTU BO3[EeNCTBUA KnuMaTudeckux pakropos 2 (C) mo I'OCT
15150.

4. TapaHTHHHBIE 005I3aTEILCTBA

4.1. TapaHTUHHBIA CPOK 3KCIJTyaTalluy U3[eIUsI C MOMEHTA U3TOTOBIEHUS IPU
cobmofeHny noTpebuTeneM yCIOBUH 9KCIITyaTallluy, TPDAHCIIOPTUPOBAHHUS, 2
XpaHeHUs ¥ MOHTaxXa, JIeT:

4.2. TapaHTUHHEBINA CPOK XpaHEHUs, IIPU YCJIOBUHU COGJIIONEHNS YCIIOBUI XpaHeHUS
He Oolnee, neT:

5. CBHIETe/ILCTBO O IPHEMKe

5.1. i3genust U3rOTOBJIEHHBl ¥ IIPUHSATEL B COOTBETCTBUMU:
Ty 27.33.13.130-055-99856433-2023

U 00s13aTeIbHBIMU TPEOOBAHUSIMH KOHCTPYKTOPCKOM TOKYMEHTAITUN U IPU3HAHE
TOOHBIMHU [JIS 9KCILTyaTalluu.

041U O10128.RU.C01615
15.11.2026

5.2. CepTtudukaT COOTBETCTBUS No:

CpoxK mecTBUS cepTUdUKATA I10:

AO "33TA" www.nzeta.ru
Cpenano B Poccuun

J_“J FrO®POMATUK

CHCTEMa NPpoKNagKki kabena

THB3]I: 8536908500 OKIIO2: 27.33.13.130

KabOenbubiu BBOO Tuna BK-M-MP

Ty 27.33.13.130-055-99856433-2023
ITACIIOPT
39TA.030.010.000 IIC

1. Ha3HaueHue

1.1. Kab6enpubii BBog BK-M-MP npegHa3HadeH Oy TepPMETUYHOTO BBOA Kabess,
IIPOJIOKEHHOT0 B MEeTaJIJIOPyKaBe, B METAJNINYECKUY KOPIIYC 37IeKTPO0O0PYIOBaHUS
(mmTHl, mKadsl, KOPOOKU U Ip.) B TPYOHBIX CUCTEMax 3JIEKTPOIIPOBOMKHY, C o0ecliedeHueM
HaJEXXHOTO0 3JIEKTPUYECKOr0o KOHTaKTa MeXIy MeTalNIn4eCKUM KOPIIyCOM U
MeTaIJIOPyKaBOM B COOTBETCTBUU C II. 1.7.77 IIpaBui yCTPOHUCTBA 3JIEKTPOYCTAaHOBOK U
n.11 T'OCT P M3K 61386.23-2015 u 'OCT P M3OK 61386.1-2014.

HoBocubupckasi o6y1acTh

KpacHoo6CK T. 2024 T.



2. TexHHYE€CKHEe XapaKTePUCTHKH

2.1
2.2
2.3
2.4
2.5
2.6
2.7

OCHOBHEIE TEXHUYECKHUE JaHHEIE IPEeNCTaBIeHk B Tabmure 1.
CreneHsb 3amuTh: IP66 / IP67 / IP68 mo 'OCT 14254-80.

Bup knmuMmatudeckoro ucnonuaenus: YXJI1, YXJI5 mo I'OCT 15150—69.
MarTepuai Kopilyca: HUKeJIMPOBaHHAs JIaTyHb.

Martepuan yIIOTHEHUS: Macino-6eH30cTolKas pe3una (MEC).
Temnepartypa skcmIyaTtanuu: ot - 40° go + 100° C.

YKa3aHus 10 9KCITyaTallluu:

Kopmyc 1103.3 B c6ope C yIJIOTHUTENIbHOW PE3WHOBOU BTYJIKOH 1103. 4, C 3a-
KUMHOU ITOJIMaMUIHOMN BTYNIKOM II103. 5 U 3aKUMHOM MydTOM 103. 7 yCTaHaB-
JIMBaeTCsI B He0OXoquMoe OTBepCcTre 000pYOOBaHUS U (PUKCUPYETCS B OTBEP-
CTHM Ilapamnalollel TalKoi 1mo3. 1 UK ¢ TOMOIIbIO Pe3b0Hl B KOPITyCe.

Ha meTannopykas ¢ ka6eleM HagBUHYTh HAaKUIHYIO TalKy 1103. 10 1 yIIOTHH-
TeJIb MeTaJUIopyKaBa 1o3. 9.

Ha MeTannopykas HaKpyTUTb OKOHIleBaTesIb MeTa/uIOpyKaBsa I103. 8.

BBectu kKabenb yepe3 YCTAHOBJIEHHBIN KOPIYC Ha HEOOXOAUMYIO AJIUHY.
HaxkpyumuBas 3aXUMHYI0 My(pTy 103. 7 Ha KOPIIYC 1103. 3. U3-3a KOHYCHOM KOH-
CTPYKILUHU 3aKUMHOU My(TEHI, YCUNINE CXKaTus llepefaéTcsi pe3NHOBOU BTYJIKe
1103.4 Yepe3 NONHaAMUTHYIO 3aKMMAIOIYI0 BTYJIKY I03. 5. YIIJIOTHUTENbHASA
pe3nHOBas BTYJIKa I03. 4 CKUMAaeTCs U TeM CaMBIM YIIJIOTHSET U puKcupyeT
BBEIEHHLIA Kabesb.

BcTaBuTh B 3aKUMHYI0 MyGTy 1103. 7 METAJJIOPYKaB C HAKPYYEHHBIM OKOHIIE-
BaTeseM 103. 8. HamBUHYTE YIJIOTHUTENb MeTaJlJIOpyKaBa 1103. 9 1o OKOHIIe-
BaTesns 1103.8 u 3adUKCUPOBaTh HAKUAHON raiikou mo3. 10.

B BBogax BK-M-MP npenycMoTpeHa pe3uHOBas 3arjlylika I103. 6 [ 3aIuTH
Kopnyca o60pyfoBaHUS OT arpPECCUBHON Cpefibl U IIOffiep2KaHUs CTEIIeHH 3a-
IIUTH IO MOMeHTa BBofa Kabens. [Iepen BBogoM Kabeist TpeGyeTcs yoaauThb
3armnyIKy 103.6;

B nporecce skcIIyaTallil PeKOMEHAYeTCsI IPOBEPSTh IIJIOTHOCTh YCTAHOBKH
BBOJla OJIMH pa3 B 3 MecCsIa;

2.8 CocTouT u3 raviku 1, yIJIOTHUTEIPHOIO KOJIbIIa 2, KOpIIyca 3, Pe3UHOBOM BTYJI KU 4,
IJIACTUKOBOTO 3aKMMHOT0 KOJIblla b, 3alllUTHOH 3arIynKky (IBIJIbHUKA) 6, 3a’KUMHOMN
MydTH 7, OKOHIIEBATeNs 8, yIUIOTHUTEeNd 9 U raiku HakugHou 10.

4) (5 fé (8) 10
|
Dk , S3 Orp S4
Ta6auna 1
nuaa
Tun u Tuamerp VCII0BHBIN Maxkcumansubii |Pazmep|Pa3smep|Pasmep| pe3sosr
AT Tun KaGeIbHOT O pasmep | oo o npoxon aHaMeTp nox nox, nox L1/ Bec, rp
BBOJA pe3b6sI D, Dk, v |MET/UIOPYKaBa| yCTAHOBOUHOIO ( KIIIOY | KILIOY [ KIIOY oburast
MM Dmp, mm OTBepPCTHsI, MM S1 S2 S3 miuHa L,
MM

zeta30010 BK-M16- 8-MP10 M16x1,5 4-8 10 16,7 18 18 21 12/48,9 | 53,2
zeta30011 BK-M16-12-MP15 | M16x1,5 6-12 15 16,7 18 21 27 12/54,6 | 75,1
zeta30013 | BK-M20-16-MP20 | M20x1,5 8-16 20 20,7 22 27 35 12/57,2 | 108,7
zeta30014 | BK-M25-16-MP20 | M25x1,5 8-16 20 25,7 27 27 35 12/57,6 | 116,9
zeta30015 | BK-M25-18-MP20 | M25x1,5 13-18 20 25,7 27 30 35 12/57,7 | 114,1
zeta30016 | BK-M25-18-MP25 | M25x1,5 13-18 25 25,7 27 30 40 12/58,4 | 129,5
zeta30017 | BK-M32-18-MP25 | M32x1,5 13-18 25 32,7 36 36 40 12/61,5 | 147,1
zeta30018 | BK-M32-25-MP25 | M32x1,5 16-25 25 32,7 36 40 40 12/65,6 | 183,9
zeta30019 | BK-M32-25-MP32 | M32x1,5 16-25 32 32,7 36 40 40 12/67,9 | 242,2
zeta30012 BK-M20-12-MP15 | M20x1,5 6-12 15 20,7 22 22 27 12/54,8 | 77,7
zeta30020 | BK-M25-12-MP15 | M25x1,5 6-12 15 25,7 27 27 27 12/55,7 | 86,5
zeta30021 BK-M32-16-MP20 | M32x1,5 8-16 20 32,7 36 36 35 12/59,8 | 136,0
zeta30007 BK-M12-8-MP10 M12x1,5 4-8 10 12,5 14 17 22 12/48,7 | 50,5
zeta30008 BK-M12-8-MP12 M12x1,5 4-8 12 12,5 14 17 24 12/49,5 55
zeta30009 BK-M16-8-MP12 M16x1,5 4-8 12 16,7 18 18 24 12/50 57,7
zeta30022 BK-M40-25-MP32 | M40x1,5 16-25 32 40,7 45 45 50 12/69,4 | 261,2
zeta30023 | BK-M40-25-MP38 | M40x1,5 16-25 38 40,7 45 45 55 12/73,5 | 286,6
zeta30024 | BK-M40-30-MP38 | M40x1,5 | 22-30 38 40,7 45 45 55 12/74,0 | 287,7
zeta30025 | BK-M40-30-MP50 | M40x1,5 | 22-30 50 40,7 45 45 68 12/75,7 | 367,7
zeta30026 | BK-M42-30-MP38 | M42x1,5 | 22-30 38 42,7 45 45 55 14/76 289,8
zeta30027 | BK-M42-30-MP50 | M42x1,5 | 22-30 50 42,7 45 45 68 14/77,7 | 370,0
zeta30028 | BK-M42-33-MP38 | M42x1,5 | 25-33 38 42,7 45 50 55 14/77,5 | 330,6
zeta30029 | BK-M42-33-MP50 | M42x1,5 | 25-33 50 42,7 45 50 68 14/81,5 | 422,2
zeta30030 | BK-M48-33-MP38 | M48x1,5 | 25-33 38 48,7 52 52 55 14/77,7 | 347,0
zeta30031 BK-M48-33-MP50 | M48x1,5 | 25-33 50 48,7 52 52 68 14/81,5 | 438,6
zeta30032 BK-M48-38-MP50 | M48x1,5 | 30-38 50 48,7 52 55 68 14/84,2 | 449,0
zeta30033 | BK-M50-38-MP50 | M50x1,5 | 30-38 50 50,7 55 55 68 15/85,1 | 455,2
zeta30034 | BK-M60-44-MP50 | M60x1,5 | 36-44 50 60,7 64 64 68 16/85 514,3
zeta30035 | BK-M63-44-MP50 | M63x1,5 | 36-44 50 63,7 68 68 68 16/85 544,5




